

# OBJAVA ZA MEDIJE

## 56. Zlatna pirueta: U Zagreb dolaze ponajbolja imena iz svijeta umjetničkog klizanja

**Klizalište Velesajam** i ove je godine domaćin najstarijem svjetskom natjecanju u umjetničkom klizanju. **Od 5. do 7. prosinca** zagrebačka će publika uživati u izvedbama ponajboljih svjetskih klizačica i klizača, a velesajamsko klizalište pretvara se ponovno u ledenu bajku. Ove nam se godine vraća **revija pobjednika** koja će se po završetku službenog dijela održati u **Ledenoj dvorani Zibel u Sisku** u subotu 7. 12. s početkom u 20 sati.

Usprkos organizacijskim izazovima **Zlatna pirueta i njezina tradicija idu dalje**, rezime je **konferencije za novinare** održane u zagrebačkom hotelu International, na kojoj su govorili: predsjednik Hrvatskog klizačkog saveza **Jakov Kitarović**, zamjenica pročelnika Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade **Kristina Singer**, predsjednik Sportskog saveza Grada Zagreba **Vjekoslav Šafranić**, predsjednica Zagrebačkog klizačkog saveza **Irena Cajner Mraović**, dopredsjednik Hrvatskog klizačkog saveza **Goran Štimac** i prvakinja Hrvatske te naša jedina predstavnica na 56. Zlatnoj pirueti **Hana Cvijanović**.

- Ono što nas uvijek oduševljava je interes klizača za dolazak ovdje i to nas drži, zbog toga održavamo ovo natjecanje i unatoč svim izazovima želimo da se tradicija nastavi. Da, možda u malo skromnijim uvjetima ove godine na klizalištu Velesajam, ali i dalje imamo odlično natjecanje kao što je Zlatna pirueta. Budući da je klizalište Velesajam neadekvatno za veliki broj gledatelja, dogovorili smo da se gala odnosno revija pobjednika održi u Sisku gdje je klizalište puno veće i omogućava veći pristup gledateljima, istaknuo je predsjednik Hrvatskog klizačkog saveza **Jakov Kitarović**.

Očekuju nas nastupi 81 predstavnika iz 30 zemalja s 4 kontinenta. Pokazatelj je to da je ovo natjecanje ima i kvalitetu i tradiciju.

- Ovo je sport s jako dugo tradicijom, a mi ga pogotovo dugo održavamo ovdje u Zagrebu. Jako sam zahvalan za sve natjecatelje koji dolaze ovdje, to su vrhunski sportaši i ljudi koji vole Zagreb. Neki dolaze prvi puta, neki se opetovano vraćaju iz godine u godinu, sviđa im se taj zagrebački duh i ta tradicija koju im Pirueta daje. Sviđa im se taj adventski duh božićnog opuštanja i zabave nakon natjecanja u

kojim su se svi borili i to je nešto što želimo prenijeti dalje, zaključio je Jakov Kitarović.

- Stvarno je impresivno imati ovako jedno dugogodišnje tradicionalno natjecanje u našem gradu i moram reći da se samo nekoliko godina Zlatna pirueta u više od pola stoljeća nije održala. Ovo je stvarno velika pohvala organizatorima, imamo malo izazova vezanih uz prostor, ali radimo na tome da se dugoročno ti izazovi otklone. Kao što svi već znate Dom sportova trenutno je u obnovi i vjerujemo da će se Pirueta uspjeti uskoro vratiti tamo. U međuvremenu, nalazimo način da ipak održimo tu tradiciju. Inicijalno radovi su u Domu sportova planirani u trajanju od 18 mjeseci, počeli su ljetos i nadamo se da će trajati koliko je planirano. No, to je sad na izvođačima i vidjet ćemo, ali vjerujemo u svakom slučaju da kad završimo da ćemo svi biti ponosni na Dom sportova i ime koje nosi, rekla je zamjenica pročelnika Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade **Kristina Singer**.

- Infrastruktura je izuzetno bitna za sportaša. Nema sporta bez dobrih uvjeta. 74 sportska saveza imamo u Sportskom savezu Grada Zagreba i nevjerojatno je kad vidim u kakvim uvjetima treniraju, a kakve medalje osvajaju. Ove godine ćemo imati najviše medalja osvojenih na svjetskim i europskim prvenstvima te olimpijskim igrama. Do sada ih je 302, što nema ostatak Hrvatske zajedno. Sjećam se 80-ih godina kada je Sanda Dubravčić nastupala, Ledena dvorana Doma sportova je bila puna do zadnjeg mjesta i nadam se da će naše klizačice predvođene Hanom Cvijanović steći iskustvo na ovako velikim natjecanjima. Sportski savez Grada Zagreba podržava Piruetu koja je od velikog interesa za Zagreb i želim puno uspjeha svim klizačima, istaknuo je predsjednik Sportskog saveza Grada Zagreba **Vjekoslav Šafranić**.

- Interes za klizanje u Zagrebu postoji, sva adventska klizališta su puna i to jasno govori o potrebi leda tijekom cijele godine kao i popularnosti klizanja, istaknula je predsjednica Zagrebačkog klizačkog saveza **Ivana Cajner Mraović**: Klizanje je jako popularan sport u gradu Zagrebu, na kraju krajeva ne bi Zlatna pirueta imala ovu tradiciju da nema podrške Grada i da u Zagrebu ne postoji tradicija klizanja. Dakle, mnoge destinacije, mnoge države i gradovi s boljom infrastrukturom i boljim proračunom su odustali i pokleknuli od ovakvih natjecanja. Grad Zagreb uspio je očuvati kontinuitet.

Naša jedina predstavica na 56. Zlatnoj pirueti je **Hana Cvijanović** koja se nada odličnim nastupima u četvrtak i petak.

- Prošle godine se nisam natjecala i sretna sam što ću ove ponovo nastupiti. Velesajam mi je zapravo drugi dom i mjesto gdje provodim više vremena nego doma. Drago mi je da ću se ove godine ponovno natjecati u Zagrebu, koliko je god bilo lijepo u Sisku prije dvije godine. Sretna sam što sam se vratila, ozljede su

zaliječene, nema problema i sad samo ovisi kakav će mi biti dan i trebam malo sportske sreće. Konkurencija je sjajna kao i uvijek, tu su Amerikanke **Bradie Tennell** i **Alysa Liu**, one se obje vraćaju Alisa je bila prekinula karijeru, a Bradie je bila ozlijeđena cijelu prošlu sezonu, tako da su one isto povratnice. Nažalost, Belgijanka **Loena Hendrickx** koja je svakako bila veliki favorit neće doći, ali tu su sjajni klizači **Aleksandr Selevko iz Estonije**, **Gruzijac Nika Egadze** i drugi. Ma stvarno, konkurencija je kao i uvijek sjajna, istaknula je **Hana Cvijanović**.

Mnogo napora uložio je i ove godine **Hrvatski klizački savez** kako bi zagrebačka publika na Velesajmu ponovno uživala u izvedbama na ledu, rekao je dopredsjednika HKS-a **Goran Štimac**:

- Uspjeli smo i ove godine uz pomoć sa svih strana osigurati tri tribine na Velesajmu, kao bi kako bi svi koji žele mogli pratiti ovo natjecanje. Također, ulaznice su besplatne, a za reviju pobjednika stajat će 5 eura i moći će se kupiti na ulazu u Ledenu dvoranu Zibel u Sisku. Pozivam sve koji žele da dođu u četvrtak u 17 na svečano otvaranje Zlatne piruete, da prate natjecanja, a potom i reviju pobjednika u Sisku, zaključio je Štimac.